


 الجزء 0: 

خلال السنوات الموالية انتج هذا الزوج نسلا مكونا من: اشترى مزارع زوجا من الاغنام ذات صوف ابيض مجعد و  

خروف ذو صوف ابيض مجعد. 55-  

ذات صوف اسود مجعد. خرفان 7-  

صوف ابيض املس.خرفان ذات 8-  

خرفان ذات صوف اسود املس. 3-  

/احسب النسب المئوية لافراد الجيل الناتج و ماذا تستنتج؟ 1  

/استخلص مختلف الانماط الوراثية المحتملة للابوين)الجيل الاول( و النسل الناتج عنهما )الجيل الثاني( موضحا الاساس الذي 5

الصفات المدروسة.اعتمدت عليه في اختيارك ووضعك لرموز   

 ملاحظة: استعمل الرموز التالية :

اسود:''س''.ابيض:''ب''.مجعد:''م''.املس:''ل''مع استعمال حرف واحد لصفة لون الصوف الخاص بالصفة السائدة مع اضافة المد 

لصفة مظهر الصوف.للصفة السائدة  وحذفه للصفة المتنحية و نفس الملاحظة بالنسبة   

ج الذي اشتراه المزارع كان ناتج عن تصالب بين سلالتين مختلفتين بهدف الحصول على سلالة مرغوبة ذات اذا علمت ان الزو-3

 صوف هام من الناحية الاقتصادية: 

كيف يمكن عمليا الحفاظ على السلالة المرغوبة المفيدة؟ -  

الوراثي)التكويني( للسلالتين الاصليتين المتصالبتين علما انهما سلالتين نقيتين. /استنتج النمط الظاهري و النمط4  

 

 

 

 

 

 بالتوفيق

 

 

 

 

 

 

 




